Глубокоуважаемые коллеги!

Российская ассоциация детских хирургов, кафедра детской хирургии и курс детской урологии - андрологии ФУВ Российского национального исследовательского медицинского университета им. Н.И. Пирогова предлагают проведение выездных мастер-классов по проблеме эндоскопической коррекции пузырно-мочеточникового рефлюкса (ПМР) с помощью объёмобразующих препаратов, в том числе продленного действия.
В программе мастер-класса запланировано проведение лекций не только по проблеме ПМР, но и по вопросам пузырно-зависимых форм обструктивных уропатий, современных методов коррекции нарушений уродинамики нижних мочевых путей, в том числе, проявляющихся недержанием мочи. Особое внимание будет уделено диагностическому алгоритму при синдроме миелодисплазии, современным методам лечения его резервуарной недостаточности с помощью химической денервации, включая использование ботулинического токсина типа А.  В рамках мастер-класса предполагается выполнение эндоскопической коррекции ПМР у ваших пациентов с помощью медицинского изделия нового поколения - кополимера полиакрилового поливинилового спирта – вантриса (Promedon, Аргентина).
Мастер-класс проводится на бюджетных условиях. Принимающая сторона обеспечивает аудиторию и подбор больных с первичным ПМР II-IV степени.

Для участия в мастер-классе приглашаются детские урологи-андрологи, детские хирурги, нефрологи и педиатры, занимающиеся лечением больных с ПМР и расстройствами мочеиспускания.
Заявки присылать по адресу: Snik.2011@mail.ru
Контактный телефон: 8-916-685-89-46 – Меновщикова Людмила Борисовна.
