Глубокоуважаемые Коллеги!
Издательская группа «КОНТЭНТ» выпустила под общей редакцией А.В.Гераськина, А.Ф. Дронова и А.Н.Смирнова руководство для врачей «Детская колопроктология» объёмом 664 стр. с цветными иллюстрациями. 

В руководстве обобщён опыт ведущих специалистов в области детской колопроктологии. Представлена семиотика заболеваний толстой кишки и органов промежности, освещены современные методы их диагностики и хирургического лечения с использованием новейших малоинвазивных технологий. Большое внимание уделено вопросам диетотерапии, медикаментозного, физиотерапевтического, функционального и санаторно-курортного лечения.
 Руководство представляет интерес для педиатров, гастроэнтерологов, детских хирургов, студентов высших медицинских  учебных заведений. 
Тираж ограничен. Стоимость – 1 000 рублей.
Руководство можно приобрести на кафедре детской хирургии Российского национального исследовательского медицинского университета им.Н.И.Пирогова (Москва, ул.Садовая-Кудринская, д. 15. Контактные телефоны – 8-499-254-30-01, 254-01-72 – Смирнов Алексей Николаевич).

Заявки на приобретение книги присылать на  адрес - raps@telemednet.ru 
Тел. 8-499-254-29-17.
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